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14. 11. 2005. u rezidenciji predsjednika Republike 

 

PREDSJEDNIK MESIĆ PRIMIO 
IZASLANSTVO ZAJEDNICE 

SAVEZA OSOBA S INVALIDITETOM 
HRVATSKE 

I EUROPSKOG FORUMA OSOBA 
S INVALIDITETOM 

 

Europski forum osoba s invaliditetom (EDF) predstavlja 50 milijuna osoba s 
invaliditetom unutar Europske unije, a Zajednica saveza osoba s invaliditetom Hrvatske je 
u statusu promatrača Europskog foruma osoba s invaliditetom.  

 
 Tijekom susreta g. Zorislav Bobuš, predsjednik Zajednice saveza osoba s invaliditetom 
Hrvatske, upoznao je predsjednika Mesića s izvješćem EDF-a o radu i rezultatima osam 
hrvatskih nacionalnih saveza osoba s invaliditetom koji su ocijenjeni najboljima na 
području jugoistočne Europe. Po nekim aspektima rad Zajednice saveza osoba s 
invaliditetom prednjači i u okvirima EU pa je tako Hrvatska prva zemlja koja je prevela 
nacrt Konvencije Ujedinjenih naroda o pravima i dostojanstvu osoba s invaliditetom.  

 
 G. Yannis Vardakastanis, predsjednik Europskog foruma za osobe s invaliditetom, 
zahvalio je predsjedniku Mesiću na podršci organizacijama koje promiču prava osoba s 
invaliditetom. "Postojanje organizacija koje promiču prava osoba s invaliditetom osobito je 
značajno za demokratska i pluralistična društva jer se na taj način štite prava ranjivih i 
često marginaliziranih društvenih grupa" istaknuo je g. Vardakastanis.  

 
 G. Bas Treffers, dopredsjednik Europskog foruma osoba s invaliditetom, zamolio je 
predsjednika Mesića da podrži i pomogne njihove napore da osobe s invaliditetom dobiju 
jednaka prava kao i sve druge osobe.  

 
Tijekom razgovora, predsjednik Mesić je naglasio je da se zrelost jednog društva 

mjeri po zaštiti koju pruža ranjivim skupinama u društvu. Premda zakonski okvir u 
Hrvatskoj pruža osobama s invaliditetom određena prava, propisi se nažalost često ne 
primjenjuju, stoga je Predsjednik izrazio podršku svim nastojanjima da se zaštite i promiču 
prava osoba s invaliditetom. Sastanku su također nazočili g. Javier Guemes, voditelj 
CARDS projekta, g. Milan Tomljenović, dopredsjednik Saveza osoba s invaliditetom i 
predsjednik Saveza civilnih invalida, mr. Ivanka Špalj, predsjednica Hrvatskog saveza 
udruga za osobe s mentalnom retardacijom, g. Josip Petrač, predsjednik Hrvatskog 
saveza udruga invalida rada, gđa Danica Eškić, predsjednica Saveza društva multiple 
skleroze Hrvatske, g. Tomislav Goll, predsjednik Saveza društva distrofičara Hrvatske, g. 
Andrija Halec, predsjednik Hrvatskog saveza gluhih i nagluhih, gđa Marica Mirić, 
koordinatorica međunarodne suradnje, programa i projekata Zajednice saveza osoba s 
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invaliditetom Hrvatske i g. Branko Bizjak, dopredsjednik Društva distrofičara Grada 
Zagreba.  

 


